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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº 122/2027 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANTUNES VIEIRA, REFERENTE. AO 
MONUMENTO HISTÓRICO LOCALIZADO NA BR-356, PRÓXIMO A 

BANDEIRANTES (19/08/2022). 

Ao décimo nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, sexta-feira, às nove horas 
e dois minutos, foi realizada reunião por videoconferência atendendo ao Requerimento 

Nº 122/2022, para tratar sobre o monumento histórico, localizado na BR-356, próximo a 

Bandeirante, e quais as obras e as intervenções que serão realizadas no ijocal. 
Participaram da reunião: O Vereador José Antunes Vieira, o secretário de obras, Sr. 

Newton Godoy, e o secretário de Cultura e Turismo, Sr. Marcilio Queiroz. ABERTURA: 
O Vereador José Antunes Vieira deu início aos trabalhos cumprimentando os 

participantes da reunião e agradeceu a presença de todos, logo após, na oportunidade 
solicitou respostas do secretário de obras, Sr. Newton Godoy, e do secretário de Cultura 
e Turismo, Sr. Marcilio Queiroz referentes ao requerimento citado anteriormente. Com a 

palavra, o Sr. Marcilio Queiroz agradeceu pela oportunidade e disse que assumiu o sargo 
no dia quatro de julho de dois mil e vinte e dois, e por essa forma não se inteirou da real 
situação do espaço, mas que contaria com o apoio do Sr. Newton Godoy para se atualizar 

do caso. Posteriormente disse que o monumento provavelmente foi construído no final da 

década de sessenta e que ele provavelmente pertencia ao DER/MG (Departamento de 
Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais) e por esse modo, seria necessária 
uma autorização desta entidade para a realização de qualquer intervenção no local. Disse 
também, que quanto à secretatria, teria recebido informações de que a proposta seria da 
construção de um mirante, mas que as obras não teriam sido concluídas, no entanto 

afirmou que essas informações não eram oficiais e que não teria nada documentado. Com 

a palavra, o Vereador José Antunes Vieira, disse que seria necessária uma averiguação 
minuciosa quanto à documentação e a autorização, e que talvez esses documentos 
existam, já que o secretário de Cultura e Turismo, anterior também pretendia realizar 

modificações no local. Disse ainda, que o Sr. Newton Godoy será de grande ajuda hessa 

situação. Ainda com a palavra, o Vereador José Ántunes Vieira expôs que quando 

realizou o primeiro Requerimento, teria recebido informações de que a obra estaria em 
andamento e que já teria ocorrido o investimento de sessenta por cento do valor, 
aproximadamente quinze mil reais, o Vereador José Antunes Vieira ainda acrescentou 

que deveria ter sido feito um projeto para a realização da obra, Com a palavra, o, Sr. 

Marcilio Queiroz pediu ao Vereador José Antunes, que se a Câmara possuísse aleum 
documento relacionado à obra, que Ihe enviasse uma cópia, de modo que ele pudesse se 

atualizar da situação. Em resposta, o Vereador José Antunes afirmou que encaminhará os 

documentos. Com a palavra, o Sr. Newton Godoy cumprimentou a todos e disse que 
contribuições, as quais ele possuía, eram poucas, sendo uma: a resposta dada à Câmara, 
através do Ofício de vinte e oito de junho, de dois mil e vinte um, onde constava que a 
obra já estaria sessenta por cento executada e que teriam sidos gastos, quinze mil cento e 
trinta e quatro reais nos serviços, com uma relação de mourões, sacos de cimento, “reia, 
brita. Seguidamente, explicou que possuía informações relacionadas à finalidade da obra 

e que não teria conseguido o acesso à cópia do convênio com a DER/MG que 

comprovasse a permissão para a realização de interferências no local, disse também que 
iria se comprotmeter a conseguir mais esclarecimentos relacionados com a situação e que 
está à disposição para colaborar. Com a palavra, o Vereador José Antunes Vieira 

agradeceu o Sr. Newton Godoy e ch?mou a atenção para a importância de se preservar o 
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monumento, disse ainda que acredita que se fosse desenvolvida uma obra dessa 
magnitude seria necessário o apoio de um projeto, bem como ofertou o prazo de 'vinte 

dias para que o Sr. Newton Godoy e o Sr. Marcilio Queiroz pudessem trazer rniovos 
esclarecimentos. Com a palavra o Sr. Newton Godoy se comprometeu com a causa e 

fornecerá mais informações no prazo estabelecido. Posteriormente, o Vereador José 

Antunes Vieira assumiu a palavra e disse que outro vereador havia pedido para intervir, 
de modo a colocar outra ação no local, mas que seria necessário averiguar e considerar 
qual a melhor saída. Chamou ainda atenção para a importância de se preservar o 
patrimônio histórico da cidade. O Sr. Newton Godoy assumiu a palavra dizendo que é 

espaço um bom espaço, propício para a realização de atividades direcionadas ao lazer, 
cultura e a integração da sociedade com o monumento. Com a palavra, o Sr. Marcilio 
Queiroz reiterou o pedido já mencionado anteriormente e questionou ao Sr. Newton 

Godoy, se o espaço era de fato do DER/MG. Em resposta, o Sr. Newton Godoy disse que 

supunha que sim, mas que iria averiguar. Seguidamente, o Veteador José Antunes Vieira 

solicitou ao Sr. Newton Godoy que encaminhasse a documentação, a qual ele tem acesso, 
ao Sr. Marcilio Queiroz. ENCERRAMENTO: “Não havendo mais nada a tratar em 
nome de Deus e do povo Marianense”, o Vereador José Antunes Vieira encerrou a reunião 

às nove horas e dezoito minutos. Para coªsjtar, lavrou-se esta ata, que será assinada: 


